

■陝西高校畢業生就業招聘會。

香港文匯報訊(記者 張仕珍 西安報道) 2014年被稱為「史上更難就業年」,陝西 省應屆高校畢業生達31萬人。近日,陝西

《通知》鼓勵大學畢業生到陝西艱苦地 區縣以下基層單位就業,對服務期限達到3年以 上(含3年)的高校畢業生,將落實相應的學費 補償和助學貸款代償政策。同時,高校畢業生在 專業技術工作,申報相應職稱時,可不參加職稱 外語考試或放寬外語成績要求。此外,還要求國 有企事業單位接納高校畢業生見習人數不得低於 單位在崗職工總數的1%。同時,鼓勵引導非國有 單位接納高校畢業生見習,將就業見習作為托底 安置措施,並逐步提高就業見習留用率

補貼標準每人每月1000元

據了解,從7月1日起,陝西將就業見習基本生

另外,對小型微型企業新招用畢業年度高校畢 業生,簽訂1年以上勞動合同並按時足額繳納社 會保險費的,按其為畢業年度高校畢業生實際繳 納的基本養老保險費和基本醫療保險費給予1年

際會議內統的大計

聯合宣言提旅遊合作 14國代表聚首烏市

香港文匯報訊(記者 馬晶晶 新疆報道) 由新疆維吾爾自治區人民政府和國家旅遊局 聯合主辦的中國國際「絲綢之路」旅遊發展 會議日前在烏魯木齊舉辦,來自俄羅斯、蒙 古、土耳其、瑞士、新加坡等14個國家的 30餘位相關學者與官員共商「絲綢之路」旅 遊大計。14國還聯合發表宣言,將合作發展 「絲路」旅遊。

■14個國家代表合影留念。



■多國相關學者與官員共商「絲路」旅遊大 本報新疆傳真

魯木齊宣言》,提出將合作發展「絲綢之路」旅遊,各國之 間互為「絲綢之路」出境旅遊目的地。會後,各與會代表赴 天山天池、吐魯番等地考察。

擁 17個一類陸路口岸

新疆地處亞歐大陸腹心,陸地邊境線5600多公里,與俄 羅斯、哈薩克斯坦、蒙古等八國接壤,在歷史上是古絲綢之 路的重要通道,現在又成為第二座「亞歐大陸橋」的必經之 地,戰略位置十分重要。新疆擁有17個國家一類陸路開放 口岸和2個航空口岸,古絲綢之路的南、北、中三條通道全 境通過,是內地向西開放的橋頭堡。

2013年9月,國家主席習近平在訪問中亞四國期間,提出 共建「絲綢之路經濟帶」的構想。此次中國國際「絲綢之 路」旅遊發展會議旨在貫徹落實該戰略構想,落實推進「把 新疆建成『絲綢之路經濟帶』旅遊集散中心」的戰略部署。

據了解,國家旅遊局將進一步組織制定「絲綢之路合作發 展的規劃和措施」。同時,新疆將充分發揮地緣優勢和區位

優勢,加強與「絲綢之 路」沿線國家旅遊業界 的協作,聯手打造「絲 綢之路 | 國際旅遊精品 品牌,開發跨境旅遊精 品和線路。



活補貼標準調整為每人每月1000元,補貼時間最 長不超過6個月,對象為畢業年度和兩年內未就 業的高校畢業生。關於創業,《通知》指出,要 有創業能力的高校畢業生創業

的社會保險補貼。

甘肅深拓啤酒大麥種植 與國際知名釀造商合作

香港文匯報訊 (記者 朱世強 蘭州報道) 全球知名的啤酒 田。雙方希望通過合作,優化灌溉設計,開展新的節水實 踐,力爭在培育適應高海拔、抗乾旱、高質量、高產量的啤 酒大麥新品系方面取得突破

百威英博亞太區採購副總裁張牧表示,此次考察,通過與種植者的 合作,可改善作物的管理實踐方法,幫助種植者達到最高質量和產 出,而通過訂單農業的模式,更可降低企業的供應鏈和市場風險

專注於大麥研究30多年的甘肅省農科院啤酒原料研究所潘永東表 示,該院培育的「甘啤四號」和「甘啤六號」均是釀造啤酒的優質

山西大西高鐵下月通車

京冀晉陝13市連成一體

香港文匯報訊(記

者 楊光 太原報道)

大(同)西(安)高

。 記者日前從太原市旅

陝」高鐵旅遊城市聯盟整體旅遊品牌

鐵太原至西安段7月1日起

將正式通車。沿線的旅遊業

界已然感到巨大的商機就要

遊局了解到,本月26日,爲

期四天的「京冀晉陝」高鐵

旅遊城市聯盟成立暨旅遊推

介系列活動在太原舉行

擬三年促4萬大學畢業生創業

北報道)湖北省政府近日出台「六個方面」的十八條措 施,提出實施高校畢業生「就業促進計劃」和大學生「創業引領 計劃」,明確到2017年扶持4萬名大學生創業的工作目標

出台的十八條措施中,針對促進就業的措施除了鼓勵畢業生拓寬 就業渠道外,還建立了見習補貼標準正常調整機制,就業見習補貼 標準按當地最低工資標準的60%確定,除了見習補貼外,離校未就 業的畢業生實現靈活就業後,可獲得最長不超過2年的社保補貼。

暴雨及其衍生災害給國民經濟、人民生命財產帶來的 損失日趨嚴重。在寧夏汛期即將到來之際,為避免和減輕暴雨災 害造成的損失,切實保障人民的生命財產安全,寧夏氣象局根據 相關法律法規,結合自治區實際,頒發並實施《寧夏回族自治區 暴雨災害防禦辦法》,對22個政府部門當災害發生時作為聯動單 位進行了應急響應職責的劃分。

長春至海拉爾航線恢復運營

香港文匯報訊(記者 張艷利 吉林報道)據悉,南 航將於下月11日起恢復長春至海拉爾往返航線,航班 號CZ6461/2,每日一班。此航班豐富了長春出港的航線網絡,為 想要去呼倫貝爾大草原避暑的旅客提供了更多便利。該航班具體 運行時刻為上午8時10分長春起飛,9時50分到達海拉爾機場; 上午10時40分海拉爾起飛,12時30分到達長春機場



個用於緊急避險的安全亭——避險艙在津設計完成。據介紹,當 市民遇到危險躲進避險艙後,防尾隨功能的艙門會迅速關閉。市 民在艙內只要發出聲音,就會啟動聲控報警裝置接通110,並通 過視頻與警方實時通話。避險艙防彈、防砸,短時間內遭受重物

進出口貨物實現無紙化通關

州檢驗檢疫局與貴陽海關將在轄區全面推行出入境法檢貨物「通

關單無紙化」,預計在年內,貴州區域內的出入境貨物將100%實

符合條件的出入境法檢貨物,檢驗檢疫機構不再簽發《出/入境貨

物通關單》,海關憑檢驗檢疫機構提交的電子通關單數據放行的

點指標體系》,把生態環境納入幹部離任審計指標;審計評估將

以領導幹部到任的前一年為審計評估基準年,將審計評估指標分

為生態空間、生態環境、生態經濟、生態文化、生態人居、生態

制度6大項,以及包括耕地保有量、環境質量功能區達標率、農業

面源污染治理率、小流域整治、秸稈禁燒等在內的32個小項。今

後綿陽市縣市區黨政主要領導離任審計,將要過生態環境關。

工作模式。此項措施將有效縮短通關時間,降低企業成本

「通關單無紙化」是指以「通關單聯網核查」系統為平台,對

現通關無紙化目標。

香港文匯報訊(記者 徐悅、尹博 貴陽報道)記者從

貴州省檢驗檢疫局新聞發佈會上獲悉,下月1日起,貴

香港文匯報訊(記者 劉銳 四川報道)綿陽市近日

出台《縣市區黨政主要負責人離任生態環境審計評估試

湖南長沙辦紅色旅遊節

彭英 攝

資料圖片

to BRIER

■大西高鐵山西永濟北站進行聯調聯

主題活動 12 月懷化舉行

來自北京、保定、石家莊、陽泉、太原、晉中、忻州、朔州、大

同、臨汾、運城、渭南、西安共13個市的旅遊界代表,以聯盟的總體

形象出現,聯合參加各類國内、國際旅遊展會,共同打造「京冀晉

大西高鐵全長859公里,運行時間縮短到4個小時。太原還將構建起

「十」字形高鐵格局,進一步拉近山西省内及周邊省市的旅遊市場距離

閒 匯 報 訊 記者 彭英、董曉楠 湖南報道)紀念 通道轉兵80周 年大型主題活 動、中國紅色旅 遊文化節、懷化 第四屆「三古」 文化旅遊節昨日

体

合

建



■紅色旅遊文化節湖南揭幕 在湖南長沙舉

行。湖南省委常委、省委宣傳部部長許又聲爲萬輛自駕車遊活動授 旗,並啓動中國湖南紅色旅遊網

據介紹,本屆紅色旅遊文化節即日起持續至年底,以「紅色通道美 麗侗寨」爲主題,主題活動將於12月12日在懷化市通道縣紅軍長征通 道會議紀念廣場舉行。其間還將舉辦紀念「通道轉兵」80周年百米侗 錦長卷公益主題活動、紀念座談會,恭城書院紀念館開館儀式,懷化 市「三古」文化旅遊推介會等系列活動

據悉,去年湖南全省主要紅色旅遊區(點)接待國內外旅遊者6000

萬人次,實現紅色旅遊綜合收入350億元

内蒙古

烏拉蓋河徒步之旅開啟

記者 馮芳慧 內蒙古報 道)近日,第三屆烏拉 蓋河徒步溯源之旅拉開 帷幕,共有來自全國20 個省區175名徒步愛好 者參加,是歷屆徒步活 動中覆蓋地區最廣、參

與人數最多的一次。 據介紹,本屆活動起 點是烏拉蓋管理區所在 地巴音胡碩鎮,終點是



烏拉蓋河源頭寶格達山,共安排了3天、5天、7天三種不同難度的路線,每 天行進30公里,全程行進7天半共210公里。在每段路線結束後,主辦方會 為走完相應路線的「驢友」頒發銅、銀、金質紀念章,還將為連續三年徒步

蓋的其他自然景區,其中《狼圖騰》影視拍攝基地也首次被列入新的行進路 線裡。

青島世園會草綱園受熱捧 1300餘種睡蓮荷花亮相

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒 青島報 道)近日,青島世園會 主題區的草綱園備受遊 客熱捧。據了解,草綱 園佔地19.93公頃,主題 為「感恩自然·對話生 命」,創意來源於中國 明代著名的藥物學著作 《本草綱目》,旨在傳 達植物對治理城市疾病



■青島世園會共栽植1300餘個睡蓮荷花品種。

王宇軒 攝 (大氣污染、土壤污 染、噪音污染、水污染、輻射等)、吸收各種污染源的作用,通過植物的手

段為人類提供健康的生活環境。 據了解,草綱園水景園是世園會睡蓮、荷花品系最多、花色最豐富的水景 花卉觀賞區。水景園水池面積12000平方米,共栽植1300餘個睡蓮荷花品 種,其中,荷花品種700多個,另有150餘個自主培育的荷花品種。此外600 餘個睡蓮品種也在此亮相。

玉溪千畝荷藕保撫仙湖 保留優質淡水資源

香港文匯報訊(記者 孔蓮芝、李茜茜 雲南報 道)近日, 撫仙湖保護 治理又出新招:建荷藕 濕地護水體。記者24日 態文明建設荷藕專題新 聞發佈會上獲悉,目 撫仙湖北岸已建成 3050 畝荷藕產業示範 區、631畝生態濕地 而荷藕種植既可有效淨

化水質,又可為沿湖農民增收,實現生態和經濟效益的共贏 「撫仙湖一旦被污染,意味着內地將有一半以上的優質淡水資源被污

構調整、建設濕地、種植荷藕等方式,有效淨化主要入湖河道的水質,把污 水轉變為低污染水,最終形成清水產流區。 玉溪撫仙湖總體I類水質保持至今,擁有佔全國近10%的淡水資源,優於

染。」位於撫仙湖北岸的澄江縣副縣長劉世祥介紹。今年以來,通過產業結

Ⅲ類水質以上湖泊淡水資源的50%以上。

175「驢友」參加歷屆最多

香港文匯報訊(實習

■「驢友」在草原上行進徒步之旅

走完全程的「驢友」發放紀念品。

此次徒步相比去年對行進路線的前四站進行了重新劃,更多地增加了烏拉